
 

 

 

 

 

Uddannelsescenter UiU 
Afd. Horsebakken og 
Afd. Bystævneparken                                                                                                                                    

 
 

København, 9. marts 2026 

 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde  
Onsdag d. 17.2.2026  
  
Bestyrelsen:   
Forældrerepræsentanter: Forperson Poul Henning Gottorp og næst-forperson Mikkel 

Krak/ Repræsentant fra elevrådet på Horsebakken Timothy Saksenberg Knudsen og Emma Lærke 

Poulsen samt fra ungerådet på Bystævneparken Simon Kjærulff-Erichsen / Repræsentanter 

udpeget af Danske Handicaporganisationer Poul Brorson fra dansk Handicapforbund og Ida 

Awesome Østergaard fra Autismeforeningen / Repræsentanter politisk udpeget fra Enhedslisten 

Katrine Hassenkam og fra Radikale Venstre Susanne Wad Leth/ Medarbejderrepræsentanter for 

STU-delen Kristian Stanley og for Klubben på UiU Justin Kwabena Obari-Sasu / Forstander Helle 

Munk / Klubleder Louise Pedersen / Sekretær for bestyrelsen Marianne Hørsted. Afbud fra 

Thomas G, Sara og elevrep. Emma  

Kl. 17.30-18.15     Spisning                 Kl. 18.15-20.30     Møde    
   

Dagsorden:  
 

0. Præsentation af den nye bestyrelse – foregår under spisningen 

  
1. Underskrift af referat fra sidste ordinære møde – referat underskrevet 
  
2. Godkendelse af dagsordenen – Dagsorden godkendt 
  
3. Meddelelser fra forpersonen, elevrepræsentanterne, LEV, Autismeforeningen, 
Borgerrepræsentationen, ledelsen, medarbejderrepræsentanterne – 
Forperson Poul-Henning: Byder velkommen til de nye, Poul Henning glæder sig til 
samarbejdet.    
 
Elevrepræsentanterne:  
Timoty– Elevrådet består af 8 – 10 elever og en lærer, se bilag om aktiviteter der har 
været på Horsebakken, 
Simon fra Bystævneparken – i november var der halloween fest med pizza og dans, de 
fleste elever var glade og nogle udklædte, i dag har der været fastelavn med 
tøndeslagning, i næste uge er der gallafest med mad, slut april studietur med årgang 1 
+ 2 – 30 elever til koloni  i Slagelse, 3 årgang har været i Sverige. Ungerådet består af 2 
fra hver årgang og 2 undervisere. Der har været snakket om seksualitet i uge 6 for hele 
skolen og de har været i teatret til forestillingen ”mig og min penis” det var både pinligt 
og akavet. Der er planer om at få en fredagsbar med snacks og sodavand, 



 

 Ida fra Autismeforeningen/ handicaprådet har fokus på specialplan, STU, 
beskæftigelse og udviklingsmuligheder for unge som bliver tabt i systemet og hvordan 
STU kan hjælpe dem. Fokus på inklusion som skal indføres uden økonomi, 
  
Susanne fra BR politisk valgt vil gerne tage noget med tilbage hvis bestyrelsen ønsker 
det,  
 
Katrine fra BR politisk valgt har efter valget brugt tid på konstituere sig, har først i 
slutningen af januar fået besked på om hun måtte fortsætte i UiU´s bestyrelse og er 
glad for at hun blev valgt. Ny borgmester kan være en fordel da han har arbejdet både 
for beskæftigelses og ungeområdet. Opmærksomhed omkring økonomien i forhold til 
flytningen fra BUF til BIF,  
 
Medarbejderrepræsentant Kristian fra skoledelen Horsebakken, vil fremover også 
repræsentere medarbejderne på Bystævneparken:  
Bekymringer om elevsammensætningen ændres på Horsebakken og man kender ikke 
den fremtidige elevgruppe. Bekymring om hvilken betydning det har når der ensrettes 
med Bystævneparken, bl.a. at elevernes pausetid bliver reduceret med 10 min. om 
dagen. 
 
Medarbejderrepræsentant for klubben Justin:  
Sammenlægningen er en lang proces og medarbejderne ønsker gennemsigtighed, der 
er tilfredshed med ledelsens inddragelse ,  
 
Helle fortæller på ledelsens vegne om problemer ifm. overgangen til BIF, særligt 
omkring økonomien. Vi styrer som vi plejer uden at have et budget. Der er en stor 
organisatorisk ændring ift. MED organisationen erstattes med et Stor-TRIO, desuden 
bliver vi en del af et CenterMED hvor 4 fra UiU deltager. Vi skal finde balancen i 
udvalget. Vi er blevet taget rigtig godt imod fra BIF og forventer et rigtig godt 
samarbejde. En af afd.ledere går på pension og bliver erstattet. En del af vores 
ledergruppe vil formentlig gå på pension i løbet af de næste 5 år. Vi skal finde løsninger 
på mange spørgsmål ifm. sammenlægningen det tager tid og det skal give mening hvad 
vi skal løse sammen og hver for sig. 
 
Louise afd.leder i klubben oplyser at der er en større personaleudskiftning end på 
skolen. Det skyldes at personalet i klubben er deltidsansatte på 28 eller 30 timer, 
desuden er arbejdstiderne kortere i hverdage og lange på skolefridage, det betyder at 
flere medarbejdere stopper når de får børn. Der er forskellige overenskomster på skole 
og klub, derfor kan vi ikke lave fuldtidsstillinger for pædagogmedhjælpere som dækker 
både skole og klub. Vi har lige ansat 3 nye medarbejdere i klubben. Bystævneparken 
har ikke klub svarende til klubben på Horsebakken. Målgruppen i klubben på 
Horsebakken kræver skærmede rammer og kræver ansatte som kan arbejde med den 
gruppe unge. Visitationen til klub er stadig usikker, så vi er spændt på hvordan BIF vil 
tilrettelægge den. Vi forventer at BIF vil henvise til de kommunale tilbud før de private.  
 
4. Præsentation af Uddannelsescenter UiU – Helle fortæller om de forskellige 
aktiviteter, strukturer, organisering, kerneopgaven : Helle har beskrevet 
organisationen til Undervisningsministeriet materialet blev udleveret til bestyrelsen. 
Lovgivningen bygger op omkring den enkelte unge. Vi arbejder meget i temaer som 
indgår i undervisningen. Der er stor forskel på elevernes kognitionsniveau. Al 
undervisning er individuelt opbygget og følger indstillingsmål fra vejledningen. Langt de 



 

fleste elever fra Horsebakken får tilkendt førtidspension og ca halvdelen fra 
Bystævneparken får tilkendt førtidspension. De elever ikke får pension bliver vejledt 
gennem sagsbehandler og jobcenter. til beskæftigelse. Elever som får tilkendt 
førtidspension og som ønsker at arbejde på skånevilkår kan få hjælp fra Den Særlige 
Jobformidling som også er tilknyttet UiU. Det gælder også andre STU unge fra 
København som ikke kommer fra UiU.  
Der er fortsat udfordringer med buskørsel til og fra skole, serviceniveau er blevet 
dårligere særligt fra kontoret i Vikingbus.  
 
 Sammenlægning af matriklerne Bystævneparken og Horsebakken. Pr 1.11.25 er 
de 2 matrikler blevet sammenlagt under navnet Uddannelsescenter UiU og med Helle 
Munk som forstander for begge matrikler. Bestyrelsen orienteres løbende om hvordan 
sammenlægningen går. Sammenlægningen betyder at der vil ske forandringer begge 
steder. Mere klubtid pga. de 10 min. som skoletiden reduceres kan godt håndteres af 
klubbens arbejdstider på 28 og 30 timer, det har tidligere været svært at ramme 
årsnormen med den øget klubtid vil arbejdstiderne i klubben bedre svare til 
ansættelsesgraden.  

 
5. Overgangen fra BUF til BIF. Fra 1.1.26 er Uddannelsescenter UiU flyttet forvaltning 
Helle orienterer om hvordan Ressortflyttet er gået. – se ovenfor.  

 

6. Regnskab 2025 – Bestyrelsen orienteres om regnskabsafslutningen (bilag vedlagt):  
Regnskabsforklaringen forhåndsgodkendes af bestyrelsen og det endelige regnskab 

som er modtaget fra BIF i dag som viser næsten samme resultat som det tidligere 

fremsendte materiale, endeligt regnskab sendes til bestyrelsen sammen med referatet. 

Der har været tvivl om regnskabet skulle godkendes af bestyrelsen og det er 

senere undersøgt . I Vedtægterne for UiU´s bestyrelse står, at regnskabet IKKE 

skal godkendes, men at bestyrelsen skal orienteres. Derfor er det ikke 

nødvendigt at drøfte punktet yderligere. 

7. Budget 2026 – Bestyrelsen orienteres om budget 2026 (vores forventninger – bilag 
vedlagt) : Forventet budget gennemgået, vi afventer fortsat budget fra BIF og håber det 
svarer til forventningerne. Bestyrelsen skal godkende budgettet og derfor et punkt til 
næste bestyrelsesmøde. 

 

8. Gennemgang og drøftelse af medarbejderdata for 2025. Vi taler om sygefravær 
og arbejdsskader: …punktet udsættes til næste møde i maj 

 

9.   Evt. Bestyrelsen ønsker at se de fremtidige prognoser for elever på kategori 2 
området- vedlægges som bilag 

• Næste bestyrelsesmøde:  d. 11.5.26  

• Årshjul for bestyrelsen aftales næste gang. 

• Budget 2026 punkt til næste møde 

• Medarbejderdata om sygefravær og arbejdsskader  

o Bestyrelsen ønsker en rundvisning  - Helle planlægger og inviterer en mandag 
formiddag  

o Referent: Marianne Hørsted  


